

小手拉大手 为“创森”加油

我市开展世界地球日宣教活动

□记者 彭慧

本报讯 4月22日是第52个世界地球日,为宣传习近平生态文明思想,引导全社会树立“尊重自然、顺应自然、保护自然”生态文明理念,动员社会公众积极践行“节约资源、保护地球”绿色行为,市自然资源和规划局紧紧围绕“珍爱地球 人与自然和谐共生”宣传主题,精心组织策划,开展“小手拉大手”

科普进校园等丰富多彩的宣教活动。

活动当天,该局制作了内容丰富的宣传展板展台,吸引过往市民学习观看,并发放了大家喜闻乐见的科普宣传品、纪念品等。志愿者们还走进校园,通过做游戏、唱歌的形式,让家长和孩子们积极互动,激发大家形成亲近自然、了解自然、保护自然的新时代生态文明意识,将“爱护地球”的种子植入孩子们的心田,

激发全社会形成共同珍爱地球和守护资源的良好风尚。

“开展世界地球日宣传活动,旨在动员大家参与到环保行动中,通过倡导绿色低碳生活,改善地球的整体环境。”市自然资源和规划局负责人表示,“创森”工作需要全社会共同参与,通过多种形式的宣传发动,全面提高群众的知晓率和支持率,营造全民共建、人人参与、大家共享的良好氛围。

目前,我市正在积极创建国家森林城市和国家生态园林城市,今年,我市将重点实施城区绿化工程、廊道绿化工程、农田防护林工程、乡村绿化美化工程、特色经济林建设工程、种苗花卉建设工程、绿道网络体系建设工程、生态文化体系建设工程等八大工程,推进国土绿化工作提速提质提效,擦亮周口高质量发展底色,构筑“中原港城”的生态屏障。②7

与鸟和谐共处



4月21日,工作人员向孩子们讲解爱鸟护鸟知识。当日,项城市自然资源和规划局开展了以“爱鸟护鸟,万物和谐”为主题的爱鸟周科普宣传活动,通过发布倡议书、走进社区等形式,大力宣传野生动物保护知识,进一步提升了市民爱鸟护鸟的意识,取得了良好的宣传效果。②5

记者 孙安平 摄

管理宣传力度加大 禁售禁行区域人尽皆知

中心城区三轮车销售点门可罗雀

□记者 孙靖

本报讯 随着我市依法加强中心城区(机)动三轮、四轮车管理的宣传力度,关于电(机)动三轮、四轮车禁售、禁行区域已人尽皆知。4月份以来,我市电(机)动三轮、四轮车销售市场陷入寒冬。

4月21日下午,在中心城区交通大道的几家销售电动三轮、四轮车的门店,记者看到,店内都陈列着不同款式的电动三轮、四轮车,极少有顾客出入,只有工作人员在店里闲谈。“这个月,一辆也没卖。”采

访中,几家经销商如是说。

记者随机采访了几家店的营业员,“去年9月份我市开始禁行三轮车以来生意就一直不好,现在又开始禁行了,并且宣传力度很大,对我们打击非常大,进店看三轮车的人就少,更别说卖了。”营业员对记者说。

随着我市对电(机)动三轮、四轮车管理的力度不断加大,一些商家已开始转变经营思路,主推两轮电动车。对于现有库存,有的商家已开始在别的地区寻找市场。③5

党啊 我想对您说

□记者 高洪驰 通讯员 陈雪勤 整理

我是郸城县双楼乡张盈楼在校学生信喜悦。首先,很感谢出生在这样一个新时代。作为一个出生于2000年之初的人,我见证了祖国从富起来到强起来的发展路程,作为一名贫困学子,习近平总书记提出的脱贫攻坚政策,让我实现了步入大学校园的梦想。

2016年,我家被识别为建档立卡贫困户,一直享受着国家的资助,我在学校也过着安稳的学习生活。可天有不测风云,2018年至2019年间,我的父母相继因病去世,剩下我和妹妹两个人,失去父母庇护的我,觉得天都要塌了。就在我以为人生从此不会再和上学联系起来的时候,我们乡党委书记、乡长、驻村第一书记、村党支部书记等领导干部得知我家的情况后,他们都来了,像仁慈的父母一样给我们谈心,问寒问暖,还为我们申请了各种政策补助,让我们在失去双亲的情况下,仍能过着普通家庭孩子的生活。2019年,我顺利步入了大学的殿堂,这一切的一切都让我感受到了党和国家的温暖,我无时无刻不在感激着国家、感激着共产党、感激着脱贫攻坚政策。

我也曾抱怨过命运的不公,可比起当时的抱怨,现在的我更多的是庆幸,庆幸自己出生在这么好的时代。在脱贫攻坚中,上级为我家免费进行了危房改造,让我有了较好的居住环境。几年来,上级资助我们的各项资金达4万余元,逢年过节还可以领到米、面、油、被褥等日常用品,各级领导每年都会多次来我家看望我们姐妹二人,帮助解决生活中的难题。村长有一句话让我印象特别深刻,他说:“你们要记住我们的电话号码,有啥困难就给我们打电话,我们都会尽全力帮你们,国家也会帮你们。现在国家政策这么好,你们就安心上学。”乡党委书记何卫东知道我考上大学后,特意跑到县里帮我申请国家助学金,为我解读贫困生的福利政策。县、乡、村的党员干部所做的一切都让我特别感动,他们都在用最朴实的语言和最实际的行动帮助我、关心我。

回望历史,无论是“民亦劳止,汔可小康”的美好憧憬,还是“无处不均匀,无人不饱暖”的政治理想,都是无数先民对殷实生活的追求。而今的中国,在中国特色社会主义的指引下,全面建成小康社会取得了历史性成就,决战脱贫攻坚取得了全面胜利。国家始终把人民放在第一位,切实关注民生利益,我也在脱贫攻坚政策的带领下过上了“吃得好,穿得好,有学上”的幸福生活。

我对自己的未来充满了信心,虽然我不能决定自己的出身,但我可以决定自己的未来。“贫穷”纵然会使物质贫乏,但不会使精神贫瘠,是国家的资助给了我追求梦想的权利,我一定会把握机会,给自己创造一个明亮的未来,不辜负自己的青春,不辜负国家的期待。

宇宙山河烂漫,人间点滴温暖。最后,再一次献上自己的感恩,感谢政府、感谢国家、感谢各级领导对我的关怀、感谢许许多多帮助我的人、感谢这个美好的时代,我会带着这份感激,努力学习,真情回报这个充满爱的社会。②7

脱贫攻坚故事